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JAVNI POZIV ZA DOSTAVLJANJE PROJEKTNIH PRIJEDLOGA ZA 
PREDUZETNIKE, MIKRO I MALA PREDUZEĆA (CFP 06-2019)

Obavještenje o izmenama, verzija 3, 13. avgust 2019.

Aplikacioni formular (Annex II)

U dijelu 2 - Pokazatelji tržišta prodaje i nabavke, podnaslov “Promotivne aktivnosti” se briše, i upisuje “Konkurencija”


U dijelu 3 – Finansijski pokazatelj, u pitanju br. V Porez na dobit, “10% ili 15%” se briše i upisuje “9%”


Poziv za dostavljanje prijedloga projekta

Na strani 2, podnaslov 4. Predmet poziva, “novoosnovana preduzeća” se briše i mijenja u dijelu koji se odnosi na period registracije, i glasi: “Ovaj Poziv za dostavljanje projektnih predloga usmjeren je na preduzeća registrovana u periodu od 1. maja 2009. do 1. maja 2019. godine.”

[bookmark: _GoBack]Na strani 3, podnaslov 5. Dostupna sredstva i učešće u troškovima, dodaje se iznos u evrima i glasi: Ukupan indikativan raspoloživi iznos u okviru ovog poziva za dostavljanje projektnih predloga iznosi 354,000.00 evra (390,000.00 USD).  

Na strani 4, podnaslov Opšti kriterijumi za učešće, Registracija, briše se “ne” u rečenici i glasi: Vlasnik koji plaća porez se smatra zaposlenim licem. (verzija na crnogorskom jeziku).”

Na strani 4, podnaslov Opšti kriterijumi za učešće, Registracija, u rečenici „Preduzeća registrovana na teritoriji neke od opština obuhvaćenih projektom” dodaje se: “Napomena: Izuzetno, mogu se prijaviti preduzeća koja imaju poslovne kapacitete u jednoj od opština obuhvaćene projektom pod uslovom da će omogućiti zapošljavanje u toj opštini.” 

Na strani 4, podnaslov Opšti kriterijumi za učešće, Registracija, u tački (e), dodaje se „nacionalni restorani“ i glasi: „Bilo koji vid ugostiteljstva, osim hotela, malog smještaja i restorana nacionalne hrane.” Fusnota 11 se u skladu sa tim mijenja i glasi: “Hoteli, mali smeštaji i restorani nacionalne hrane mogu da konkurišu za nabavku industrijske opreme, ali ne i za nameštaj ili male kućne aparate.”

Annex V
U Annex-u V, dijelu koji se odnosi na dokument Detaljna tehnička specifikacija dodaje se „opciono“ i glasi „Detaljna tehnička specifikacija zahtjevane opreme i/ili konsultantskih usluga (opciono)“
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